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București, 20.05.2021 

 

 

IN MEMORIAM: AMBASADOR CONSTANTIN VLAD 

(8 septembrie 1926 - 20 mai 2021) 

 

Cu profundă durere, Academia Oamenilor de Știință din România deplânge plecarea 

din această lume a celui care a fost Ambasador Prof. univ. dr. Constantin Vlad, 

personalitate de prestigiu a diplomației românești și a mediului academic, membru 

titular fondator al AOSR. 

 

Ambasadorul Constantin Vlad a dezvoltat o carieră prodigioasă în domeniul relațiilor 

internaționale și al diplomației, fiind unul dintre diplomații de marcă ai României în  

a doua jumătate a secolului trecut. A participat ca expert la edificarea și dezvoltarea 

politicilor de securitate și cooperare în Europa, a fost ambasadorul României în 

Finlanda și în Japonia, expert ONU pentru Dezarmare și Dezvoltare, membru al 

delegațiilor României la Conferințele pentru Securitate și Cooperare în Europa. Sunt 

numai câteva aspecte, emblematice, ale activității unei personalități care și-a pus 

întreaga carieră și existență în slujba țării și a intereselor acesteia pe plan 

internațional. În paralel, domnia sa a dezvoltat o importantă carieră universitară și 

științifică, în calitate de profesor, conducător de doctorate, autor de studii, cursuri, 

tratate și cărți, consacrându-se de-a lungul deceniilor ca un nume rezonant al 

mediului academic în domeniul relațiilor internaționale, al securității și al 

diplomației. A fost director al Institutului de Științe Politice și co-director al 

Institutului Internațional pentru Studii privind Securitatea în Relațiile Est-Vest. 

 

Domnul Ambasador și Profesor Constantin Vlad a fost un membru marcant al 

Academiei Oamenilor de Știință din România, care a contribuit, alături de ceilalți 

membri fondatori, la redefinirea instituției în anii ’90 în spiritul viziunii 

întemeietorilor Academiei de Științe din România (1935). A fost o prezență activă a 
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AOSR, în cadrul Secției de Filosofie, Teologie și Psihologie, chiar și la o vârstă 

venerabilă, o personalitate cu o voce distinctă, inconfundabilă, o autoritate științifică, 

academică și morală unanim recunoscută și respectată. Prin întreaga sa activitate și 

operă, s-a impus ca un diplomat de elită și ca o personalitate exemplară a 

academismului românesc, ca un model de implicare și dedicație. De pe pozițiile unei 

solide educații umaniste și ale unei culturi vaste, sub auspiciile valorilor identitare, a 

fost și a rămas un mare patriot român. A fost profund atașat Academiei Oamenilor de 

Știință din România, istoriei și valorilor sale, cărora le-a adăugat propria valoare, și a 

rămas alături de instituție până în ultima clipă și dincolo de ea. În ultimele zile, și-a 

exprimat dorința să-și înceapă drumul în eternitate din Salonul de Marmură al AOSR. 

 

Prin trecerea la cele veșnice a Excelenței Sale Ambasadorului și Profesorului 

Constantin Vlad, România pierde un mare diplomat și patriot, iar Academia 

Oamenilor de Știință din România, un membru ilustru al său, un savant și un cărturar 

de anvergură europeană. Prezidiul AOSR și întreaga comunitate academică își 

exprimă profundul regret pentru această grea pierdere și transmite condoleanțe 

familiei îndoliate. 

 

Dumnezeu să-l odihnească și să-l așeze printre cei drepți! 

 

 

Prezidiul Academiei Oamenilor de Știință din România 

 

 


